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Úkoly

Podmı́něné pravděpodobnosti

Jaký je vztah tvrzeńı P (A|B) > P (A) a P (B|A) > P (B)?

Nezávislost

• Dokažte, že pokud A a B jsou nezávislé, tak A a BC i AC a BC jsou
nezávislé.

• Mohou dva jevy být nezávislé a zároveň disjunktńı?

• Najděte jevy A, B, C takové, že P (A ∩ B ∩ C) = P (A)P (B)P (C), ale
jevy nejsou po dvou nezávislé.

Spam filter

Petr dostává hodně email̊u, ale 80 % z nich jsou spamy. Jeho spamový filtr
90 % spamů správně označ́ı, ale také 5 % řádných email̊u označ́ı jako spam.

• Kolik procent email̊u bude označeno jako spamy?

• Kolik procent řádných email̊u je mezi těmi, co jsou označené jako spamy?

• Kolik procent spamů je mezi emaily, které testem prošly?

Hrátky s náhodnými veličinami

Prokop háźı basketbalovým mı́čem na koš, v každém pokusu má pravděpodobnost
zásahu 1/10, pokusy jsou nezávislé. Skonč́ı po prvńım zásahu. Označme X
celkový počet hod̊u.

• Jaká je P (X > k)?

• Jaká je distribuce X? Tj. určete pravděpodobnostńı funkci pX , tj. pro
každé x určete P (X = x).

• Jaká je P (X ≥ 10|X ≥ 5)?

• Jaká je E(X)?

Pokračováńı z minulé úlohy: označme Y = X mod 2, tj. Y = 0, pokud je X
sudé, jinak Y = 1. Určete distribuci Y .

Quido také háźı mı́čem na koš, má pravděpodobnost p, že se tref́ı. Označme
Z počet zásah̊u z n pokus̊u. Určete distribuci Z.
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Přenos dat

Představte si, že máte za úkol přenést n bit̊u přes spojeńı s pravděpodobnost́ı
chyby p < 0.5. Jakou spolehlivost přenosu dokážete doćılit za přeneseńı:

• n bit̊u

• 2n bit̊u

• 3n bit̊u
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